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CONCEPT Notulen Voorjaarsledenvergadering afd. Geld erland 31 maart 2006, om 20.00 uur   
in kantine van kringgroep Apeldoorn e.o. te Apeldoo rn. 
 
Aanwezig: het voltallig Bestuur, het AV-lid  A. Wagenvoort, mw. N. Prinsen en  44 leden. 
Afwezig met kennisgeving: Ere-lid Bart Miggelbrink, HB-lid Gerrie Hofman en Gerard Hofman, kgp. de 
Noordink, kgp. Wijchen e.o. en AV-lid A. Smeeman. 
       
1. Opening voorzitter 

Jos opent met een woord van welkom de vergadering. In het bijzonder worden welkom geheten het 
HB-lid Evert Mulder, onze afd. correspondente Nettie Prinsen, onze webmaster Gerard  Besselink 
en Martin Potappel (sponsor IT’s Logic).  
Vervolgens vraagt Jos een moment stilte voor de VDH (ere-)leden die ons de afgelopen periode 
zijn ontvallen: dhr. Toet, mevr. Van Geffen, Koos van de Lustgraaf, Harry Jacobs en afgelopen 
week mevr. Van Asselt. 
Aansluitend memoreert Jos in het kort de activiteiten gedurende het afgelopen winterseizoen: Hij 
bedankt Nettie Prinsen voor haar inzet en duidelijke verslaglegging van diverse evenementen en 
Gerard Besselink voor de vele aktiviteiten om de Gelderse site als aktuele informatiebron te laten 
fungeren. Hij constateert een goede sfeer binnen het Prov. Bestuur en met de AV-leden  en 
bedankt de betrokkenen voor de goede onderlinge samenwerking.  

 
2. Vaststellen agenda .  

De bijgestelde agenda, zoals laatstelijk gepubliceerd op onze website, wordt ongewijzigd 
vastgesteld. 

 
3. Notulen vergadering d.d. 18 november 2005. 

De notulen en andere te bespreken stukken zijn aan de kringgroepsecretarissen verzonden en zijn 
tevens via onze website gepubliceerd. 
Na een enkele toelichting worden de notulen ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld. 

 
4. Ingekomen/uitgaande stukken. 

De secretaris bespreekt in het kort de meest belangrijke ingekomen en uitgaande stukken: 
• 395 Reactie HB omtrent de lidmaatschapsadministratie/spelden. Na voorlezing van deze reactie 

van het HB, wordt opgemerkt dat het door de vergadering ingenomen standpunt, waarbij de 
huidige systematiek van onderscheidingen vanwege langdurig lidmaatschap wordt afgewezen, 
niet naar het HB is teruggekoppeld. Toegezegd wordt dat dit alsnog zal plaatsvinden.  

• 399 Toekenning van de Speld van verdienste in diamant aan Gerard Besselink vanwege diens 
langdurige bestuurlijke functies en actieve rol binnen de hondensport. 

• 043 aanpassing richtlijnen moedproef. Zie ook de nieuwsbrief van de comm. kynologie.  
• Overlijdensbericht  VDH erelid mevr. Van Asselt d.d. 27 maart 2006, op 101 jarige leeftijd 

 
5. Mededelingen. 

Secretaris: Op kgp. Maldenburch na zijn alle jaarverslagen tijdig ingediend, waarvoor dank. 
Maar desondanks alvast het verzoek om volgend jaar de formulieren eerder in de sturen, waardoor 
ook het secretariaat iets meer tijd krijgt om de gegevens te verwerken.  
 
Penningmeester:  Cynthia geeft aan dat de nota’s betreffende de vrijwillige bijdragen 2006 
binnenkort zullen worden verzonden en conform het besluit in de najaarsledenvergadering voor  
1 mei a.s. betaald moeten worden. 
 
Comm. Behendigheid: 
Het afgelopen winterseizoen is een instructeurscursus georganiseerd, die 12 nieuwe instructeurs 
(waarvan 5 vanuit Gelderland) heeft opgeleverd. Het is de bedoeling dit najaar een cursus voor 
gevorderden te starten.  
 
Comm. Kynologie: 
Jannes bespreekt in het kort een aantal kynologische activiteitenagenda 2006: 
o Vanuit het HB is een brief ontvangen betreffende het SV fokverbod van Nero vom Nöbachtal 

vanwege de ellebogen. 
o Bij voldoende belangstelling wordt een cursus schrijver (ster)/ringmeester georganiseerd. 

Door de CBK gestelde eisen zijn: Lidmaatschap van de VDH en lid van een kringgroep; 
Minimale leeftijd van 18 jaar; Kynologische ervaring; Representatief; Kennis van de Duitse taal 
is een pré. 
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o Omdat Nederland uit de pas loopt wordt er nagedacht om in de toekomst tijdens de VDH 
Kampioens Clubmatch ook de Auslese titel toe te kennen. Op de vraag hoe de vergadering 
hierover denkt, wordt door de aanwezigen nadrukkelijk uitgesproken dat toekenning alleen aan 
de orde kan zijn mits ook manwerk wordt beoordeeld. 

o In 2005 zijn 51 honden (= 20 % van het totaal aangekeurde honden) in het buitenland, 
voornamelijk bij dhr. Büsh in Duitsland, aangekeurd. Het HB is op zoek naar de argumenten 
hiervoor, om zonodig het beleid hierop af te stemmen. Is er niveauverschil? Is het gemakke-
lijker? De aanwezigen geven aan dat soms de combinatie africhting en FGK een afspraak is bij 
de aankoop van de hond. Bovendien wordt het regelmatig aanbevolen door de keurmeesters. 

o De comm. Kynologie wil via een prov. CBK graag een aantal liefhebbers om zich heen 
verzamelen, die hem assisteren. Tot op heden heeft alleen Frans Berends positief gereageerd. 
Vanuit de vergadering biedt mevr. Van Heijningen (kgp. HDV/De Kuil) zich aan. 

o Ter promotie van de hondensport den het PB aan een kynologisch weekend. Bijv. zaterdags 
een jongehondendag, juniorhandling, beoordelingsdag voor Duitse herders met een stamboom 
en behendigheid. En op zondag de Clubmatch. De aanwezigen worden verzocht de ideeën uit 
te wisselen binnen de kringgroepen, zodat de mogelijkheden in de najaarsvergadering kunnen 
worden besproken. 

 
Comm. Africhting: 
Aanvullend op de eerdere woorden van de voorzitter bespreekt Toon de activiteiten van het 
afgelopen winterseizoen: 
o De lezing Gehoorzaamheid op 6 januari bij kgp. Slingeland was goed verzorgd. Er waren 

ongeveer 40 deelnemers vanuit 6 kringgroepen, zodat helaas 13 kringgroepen niet 
vertegenwoordigd waren. 

o Een soortgelijk beeld bij de praktijkdag speuren van Tinus Sellis op 18 feb. Ook hier waren 
slechts 9 kringgroepen vertegenwoordigd. 
Kringgroepen die op beide evenementen ontbraken waren: Apeldoorn, AVC, Beuningen, 
Bommelerwaard, Geldermalsen, Rijn-Waalgebied en Rivierengebied. Opmerkelijk dat het PB 
regelmatig met vragen vanuit deze kringgroepen wordt geconfronteerd, terwijl afwezig is op 
dergelijke evenementen die met name bedoeld zijn voor onderlinge kennisoverdracht. 

o De jaarlijkse terugkomdag voor pakwerkers kende 12 deelnemers, terwijl alle 26 pakwerkers in 
Gelderland schriftelijk waren uitgenodigd. De resultaten bepalen wie wordt ingezet op Gelderse 
evenementen. De 7 personen die helemaal niets van zich hebben laten horen, zijn daarom 
inmiddels voor provinciale evenementen geschrapt. Drie personen hebben zich direct afgemeld 
en daarna nog 5 die zich eerst wel hadden aangemeld. Zelfs op de dag zelf waren er nog 
afmeldingen. Vanwege de organisatorische aanpassingen die dit vergt opteert Toon 
nadrukkelijk voor tijdige afmelding. Aansluitend bedankt hij kringgroep Apeldoorn voor de 
organisatie. 

o De cursus spoorlegger/-uitzetter is georganiseerd bij de kringgroepen Slingeland, De 
Grensstreek en Oldebroek (2x). De deelnemers aan deze cursus hadden duidelijk minder 
praktijkervaring. Van de 8 spooruitleggers zijn er uiteindelijk 4 geslaagd. De 3 spooruitzetters 
hebben het theorie-examen niet gehaald. Het verkrijgen van de licentie vereist een bepaald 
niveau en dat lijkt vooralsnog niet teveel gevraagd. Door de geringe deelname is deze cursus 
ook in financiële zin geen succes. 

o Inmiddels is een 2e cursus voor kynologisch instructeur gestart. Vanuit Gelderland nemen deel: 
Jolanda van Kleef, Frank Cornelissen en Corry van de Pol 

o Tijdens het winterseizoen 2006/2007 zal er wederom een pakwerkerscursus worden 
georganiseerd. De brief met nadere informatie zal in de zomerperiode naar de kringgroepen 
worden verzonden. Ook wordt er een terugkomdag voor de spooruitzetters/-leggers 
georganiseerd. Ook staat er een lezing betreffende afd. C op het programma. 

o De PAK geldt in Gelderland als sperdatum voor examens. In de najaarsvergadering zal worden 
voorgesteld om ook de B/C-wedstrijd als sperdatum aan te merken. 

o Tot slot doet Toon verslag van de CBA-vergadering, die hij vanwege de toonzetting kwalificeert 
als een vervelende vergadering, waarin de nodige ontwikkelingen met betrekking tot het 
examenreglement zijn besproken. De wijzigingen worden in het kort besproken. 

 
6. Jaarverslagen 

De verschillende jaarverslagen worden doorgenomen, zonodig toegelicht en vervolgens met dank 
aan de samenstellers goedgekeurd. 
De kritische kanttekeningen die worden geplaatst bij het “late moment” van toezending, resulteren 
in de toezegging volgend jaar voor tijdige toezending te zullen zorgdragen. 
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7. Verslag kascommissie 
Martin Potappel doet namens de kascommissie verslag. Samen met Ton van Dalen zijn de 
financiële verslagen gecontroleerd en in orde bevonden. De overzichten zijn keurig verzorg en 
geven een goed inzicht in de verschillende geldstromen. Wel is tijdige betaling van de bijdrage 
door de kringgroepen een voorwaarde voor de financiële continuïteit. 
Het voorstel om décharge te verlenen wordt met een applaus door de aanwezigen overgenomen. 
 
Martin Potappel is bereid om als kascommissie door te gaan. Rob van de Steen is eveneens 
beschikbaar. Lidy Toonen stelt zich beschikbaar als reserve. 
 

8. Evenementen 2006 
Op de website van Gelderland is de informatie betreffende de diverse evenementen opgenomen, 
zodat voor een volledig overzicht hiernaar wordt verwezen. 
o De provinciale Clubmatch vindt plaats op 23 april. Er is ook een puppyklasse en mogelijk een 

beoordeling van kennelgroepen. De voorbereidingen zijn in volle gang. Er zijn nu nog maar 18 
honden aangemeld. Wij rekenen op veel inschrijvingen uit onze eigen afdeling. 

o 6/7 mei de PAK bij kgp. De Grensstreek. De inschrijving sluit op 18 april om 24.00 uur. De 
loting is op 19 april.  

o F.G.K. 
20 mei  Kgp. DTV.  KM. De heer L. Nizet.  PW. De heer A. Jetten. 
04 nov.   Kgp. De Achterhoek. KM. De heer J. Lijffijt.  PW. Idem. 
De continuïteit van de FGK in Gelderland staat onder druk. Vorig jaar moest kgp. De 
Achterhoek dispensatie worden verleend vanwege geringe deelname. Als redenen voor 
deelname aan FGK in andere provincies worden aangevoerd dat er soms specifieke afspraken 
met een fokker worden gemaakt voor een bepaalde aankeuring. Bovendien gaat men met 
grauwe honden bij voorkeur naar Van Oirschot. 

o Jonge Hondendag. 
5 juni Kgp. Beuningen. KM. De heer P. v. Oirschot. 
Leeftijdcategorieën  4-6 en 6-9 mnd. Inschrijfformulieren liggen. bij de Kgp(en) of zijn via de site 
van Gelderland te downloaden. 

o Op 10 juni en 9 september is er een  ABC-wedstrijd bij resp. kgp. Lelystad en kgp. Oldebroek. 
o Op 2 juli is de BC-wedstrijd bij kgp. De Trouwe Vriend. 
o 24 september is er een behendigheidswedstrijd bij kgp. Nijmegen. 
o Het Nederlands kampioenschap behendigheid is op 15 oktober bij kgp. Beuningen. 
 
Aansluitend worden de africhtingspelden (brons, zilver en goud) aan Jolanda van Kleef  en briljant 
aan mevr. Bloemers-Bonhof uitgereikt. 

 
9. Verkiezingen 

Omdat er zich geen tegenkandidaten hebben aangemeld, kunnen de beschikbare kandidaten als 
gekozen te worden aangemerkt. Oftewel Cynthia en Toon zijn herkozen en zullen resp. de functie 
penningmeester/comm. Behendigheid en comm. Africhting blijven vervullen. 
Jan Veeneman wordt gekozen als AV-lid. Tonnie Smeeman, die helaas afwezig is, wordt bedankt 
voor zijn inzet gedurende de afgelopen jaren.  

 
10.  Verslag AV 21 jan. 06 en voorstellen Alg. Verg adering, d.d. 27 mei. ’06.  

Voor het verslag verwijst André Wagenvoort naar het VDH-blad, waarin de meest essentiële 
onderwerpen reeds zijn weergegeven. 
Op 24 april is de alg. werkhondenraad waarin de concept overeenkomst zal worden besproken. 
Als er binnen de beperkte speelruimte overeenstemming kan worden bereikt, dat volgt er een HB 
besluit. Anders gaat het onderwerp terug naar de AV van mei a.s. Inmiddels heeft er wel een 
vooroverleg plaatsgevonden. Zonodig zal de achterban via de kringgroepbesturen worden 
geraadpleegd. Hiervoor wordt 22 mei als mogelijke vergaderdatum gereserveerd. 
 
Met betrekking tot de vacatures geeft Evert Mulder een korte toelichting op de procedure.  
De vacaturevervulling binnen de CBA geschiedt op voordracht van de comm. Africhting.  
Dubbelfuncties worden niet wenselijk geacht. Opleidingen zullen onder de verantwoordelijkheid 
van een HB-lid worden gebracht. 
Onduidelijk blijft in hoeverre er sprake is van een bindende voordracht. Daarbij wordt ook 
opgemerkt dat de tegenkandidatenprocedure niet echt werkt, gezien het niet-democratisch 
gehalte van de Alg. Vergadering.  
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11. Rondvraag 

Jannes informeert waarom de kandidatuur zo laat bekend wordt, waardoor er geen consultering 
van de leden mogelijk is. Voor de procedure wordt verwezen naar het vademecum. Eventueel kan 
het bindend karakter aan de voordracht worden ontnomen.  

 
12. Sluiting  

Onder dankzegging voor de positieve inbreng sluit Jos rond 22.40 uur de vergadering, feliciteert 
Gerard Besselink nog met het toekennen van de speld van verdienste in diamant, verwijst voor 
actuele informatie naar de Gelderse website en wenst een ieder een goede thuisreis.  


